

各位

会 社 名 ビープラッツ株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤 田 健 治 (コード番号:4381 東証マザーズ) 問合せ先 取締役 斉 藤 純 一 (TEL. 03-6262-9427)

東京センチュリー株式会社との資本業務提携強化に関するお知らせ

ビープラッツ株式会社(本社:東京都千代田区、以下ビープラッツ)は、東京センチュリー株式会社(本社:東京都千代田区、以下東京センチュリー)との資本業務提携を強化することに合意いたしましたので、お知らせいたします。

本資本業務提携の強化につきましては、株式の市場流動性等を鑑み、ビープラッツ創業経営者の保有するビープラッツ株式の一部を東京センチュリーに譲渡することで実行いたします。これに伴い、東京センチュリーのビープラッツ株式の持ち分比率は32.6%となる予定です。

引き続き、ビープラッツ創業経営者は、ビープラッツ株式を保有しながら、ビープラッツの成長と企業価値の拡大に寄与していくものとなります。

ビープラッツと東京センチュリーは、協業関係をより一層発展させ、サブスクリプション型ビジネスへの取り組みを進展・強化してまいります。

当該事象による2020年3月期の業績への影響につきましては、軽微でありますが、今後、公表すべき事実が発生した場合には速やかに公表いたします。

【本件に関するお問い合わせ先】

ビープラッツ株式会社 IR窓口

TEL: 03-6262-9427 E-mail: bplats_alias_ir@bplats.co.jp

以上